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HEAHR i DEBREVAILR BEMH & T4 B R
H26.12.10] A2 ZJLITUHA Influenza virusA(H3) EEEL LAY 3 8% Ll 21t
H26.12.11| 4> ZJILTHA Influenza virusA(H3) IHEEAR LK 8i% 5 B3t
H26.12.11| A2 7LV HA Influenza virusA(H3) IS EEL AT AV 3 185% = 3
H26.12.22| A2 T7JLTUHA Influenza virusA(H3) IHEEH LR 1% 5 ik
H26.12.6)| A2 TILIUHA Influenza virusA(H3) THEE RS LVE 53m% = =iF
H26.12.6| A2 JILIUHA Influenza virusA(H3) THEERS LR 45% 5 =iE
H26.12.13| A2 7)JLIUHA Influenza virusA(H3) THEESR <L VE 67% = =iF
H26.12.29| AYT7)JLITUHA Influenza virusA(H3) IHEESH LR 135% C:] =i
H26.12.18| AV TILIUHA Influenza virusA(H3) IHEESH LR 297% = L
H26.12.24| A2 TJLITHA Influenza virusA(H3) IHEERCLVE 87% = A
H26.12.25| AV TILIUHA Influenza virusA(H3) THEESCLVE 1% 5 TG
H26.12.25| A2 )L HA Influenza virusA(H3) IHEERCLVE 1M = A
H26.12.25| AV TILIUHA Influenza virusA(H3) THEASCLVE 3% 5 TG
H27.15| A2 7ILIHA Influenza virusA(H3) IREESAC VK 4% T A
H26.12.25| AV TILIUHA Influenza virusA(H3) THEASCLVE 495% % L
H26.12.26] A2 TILTUHA Influenza virusA(H3) IHEERCLVE 245% 5 AL
H27.1.8] A2 TILIUHA Influenza virusA(H3) THEESC LK 10m% E: L
H2718| AYZILITHA Influenza virusA(H3) IHEESAC VK 14i% z A
H27.1.8] A2TILIUHA Influenza virusA(H3) THEESC LK 1% = L
H27.19] A2TILToHA Influenza virusA(H3) IHEERSLNE 135% = L
H27.19| A2TILIUHA Influenza virusA(H3) THEESC LK 1% = L
H27.1.13| A>T 4B Influenza virusB(LL#Z) TREE S LNE 8i% % A
H27.1.13| A>T 4B Influenza virusB(LLIHZ) IHEE8RSLVR Ti% 5 TG
H27.1.16| A 7JLTUHB Influenza virusB(LLI#2) MR 187% % A
H27.1.15| A2TILIUHA Influenza virusA(H3) IHEESL S LVE 127% 3 L
H27.1.16] A2 TILIHA Influenza virusA(H3) IREESACLVE 5% T A
H27.117| AVTILIUHA Influenza virusA(H3) IHEEL S ULVE 107% x ST
H27.1.18] A2 JILIUHA Influenza virusA(H3) IREESCLVE 15i% E: Ah






